

安庆制定“一图两表”优化大件运输服务 让“巨无霸”一路畅行无忧

本报讯(全媒体记者 白萍 通讯员 张长春)“有了大件运输‘一图两表’,我们申报大件运输业务时方便多了,几个小时就能申报成功,为企业节约了运输时间和成本。”10月17日,说起市公路中心近期推出的大件运输便民服务,合肥擎超运输有限公司调度经理方英兵高兴地说。

10月16日上午,接公司指令,方英兵负责调度将一台“巨无霸”打桩机从安庆高新区运往合肥。打桩机属于不可拆解的大件货物,按照有关规定,运输公司须提前在网上向交通运输部门进行大件运输申报,申报时须提供运输路线。对照着市公路中心公布的《安庆市普通国省干线公路大件运输路线示意图》《安庆市国省干线公路桥梁表》及《安庆市国省干线公路限高限宽设施和检查卡点表》,方英兵很快确定了本次

大件运输路线,并成功完成申报,打桩机于当日下午顺利抵达合肥。

一张图、两张表是市公路中心推出的大件运输便民服务,解决了众多运输企业申报大件运输时的“烦心事”。“以往在大件运输路线申报时,我们根本不知道哪条路或者哪座桥能不能走,只能凭经验推断,所以经常会遇到申报的大件运输路线不符合超限运输条件,又重新申报,非常耽误时间。”方英兵说。

有了“一图两表”,方英兵不用再靠“运气”制定大件货物运输路线了,也减少了很多运输企业因手续繁琐、办理周期长等不愿办理大件运输申报,心存侥幸超限运输现象的发生。“安庆市公路中心制作的大件运输路线示意图等图表非常简洁明了,一条路是国道还是省道、这条路上有几座桥、桥是二类还是三类、桥有几米长、某处限高是多少米等

信息,图表里都介绍得很清楚,一看便知,这样的大件运输‘便民图’在省内并不多见。”方英兵表示。

为持续深化“一改两为”,全面提升交通行政服务窗口的工作效能,市公路中心组织专业人员历时两个月编制了安庆市普通国省干线公路大件运输“一图两表”,标明了包括全市676座桥梁等点位,为运输企业节省成本,减少道路安全事故的发生。

近年来,市交通运输部门持续推进深化“放管服”改革,创新工作方式方法,打通大件物流“堵点”,全面优化大件运输服务,助力重点项目建设加快推进。今年以来,全市共办理大件运输许可317件。下一步,市交通运输部门将进一步做好运输审批服务,切实做到规范公正文明执法,提升全市交通运输领域营商“软实力”。

怀宁蓝莓获批 创建长三角质量 提升示范 试点建设项目

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 鲍菲菲)10月18日,记者从市市场监管局获悉,近日,苏浙皖赣沪四省一市市场监管局联合下发《关于开展长三角质量提升示范试点(第二批)建设工作的通知》,我市怀宁蓝莓质量提升示范项目位列其中。

怀宁县根据当地土壤特性,选定产业链条长的蓝莓作为特色主导产业精心培育。经过持续发展壮大,目前种植面积已达8.5万亩,其中创建了3.5万亩国家级绿色食品原料标准化生产基地,培育种植企业198家和加工企业10家,成为长三角地区最大的县级蓝莓种植区,形成了育苗、种植、加工、销售、采摘、文旅等一二三产融合发展态势。

怀宁县将以创建长三角质量提升示范试点建设项目为契机,精心打造“怀宁蓝莓”品牌,到2025年完成10万亩蓝莓种植面积,形成10万吨蓝莓深加工能力,接待游客100万人(次),蓝莓产业实现100亿元总产值,将怀宁县建设成为长三角最大的蓝莓种植区、深加工交易集散研发中心、重要的蓝莓元素休闲旅游区和乡村振兴示范区。

首届羽毛球业余联赛开赛

本报讯(全媒体记者 程呈文/图 通讯员 张北明)10月18日,安庆市首届羽毛球业余联赛开幕。全市羽毛球业余“高手”齐聚一堂,展开一场激动人心的羽毛球大赛。

比赛现场,参赛选手们尽情挥拍,羽毛球在空中“你来我往”。扣杀、挑球、吊球……比赛在加油声和喝彩声中不断升温,大家享受着比赛带来的欢乐。

本次比赛由安庆市教育体育局主办、安庆市羽毛球运动协会承办,与2023年安庆市“六球一舞”羽毛球项目市级决赛、2023年安庆市第九届全民健身运动会羽毛球项目比赛合并举行,是全市羽毛球项目一次较高规格的比赛。

比赛分成成年组和青少年组,各县(市、区)11支代表队共260余人参赛,接下来的5天比赛中,将展开单



首届羽毛球业余联赛。

打、双打、混双、团体、混合团体等项目的角逐。

怀宁县代表队选手杨彬报名参加参加了女单项目,接触羽毛球运动十年来,她积极踊跃参加各类比赛,对

今年的首届业余联赛也十分期待。“安庆羽毛球业余爱好者群体不断在壮大,比赛为我们提供了展示自我的平台,大家在一起切磋球技、交流心得,很有意义。”杨彬说。

传递新婚喜庆 锁定浪漫瞬间

我能想到最浪漫的事,要和你一起慢慢变老,我们还要在媒体上官宣,用文字和声音记载属于“我们”最幸福的那一刻。



《安庆晚报》“结婚启事”(199元/次) 婚恋专版(1999元/次)
《安庆综合广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天
《安庆交通音乐广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天